
Referat fra møte FAU Medkila Skole 04.01.2022 

Sted:               Teamsmøte (grunnet Covid-19 situasjon). 

Tid:                 Tirsdag 1.februar kl. 19.30 – 21.30 

Referent:       Kristian Andreassen (1A)  

 

Sak 40/21-22: Opprop og presentasjon – Carl-Henrik  

Til stede:  

1A: Kristian Martin Andreassen  

2: Linn Skjevling  

3B: Mona Gravrok 

4B: Silje Restad  

5 trinn: Carl-Henrik Siebke  

6B: Terje Andreassen  

7. trinn: Stine Tveten 

 

Fravær: Representanter fra 1B, 3A og 4A var ikke til stede.   

 

Sak 41/21-22 Godkjenne innkalling og saksliste – Carl- Henrik 

Innkalling og saksliste godkjent, ingen innspill.  

 

Sak 42/21-22: Info fra rektor 

Endel sykefravær på jobb. 5 sykemeldte for øyeblikket. Gjør det utfordrende på mange områder. 

Ansatte må ha ekstra undervisning, inspeksjoner, og ta på seg flere oppgaver enn normalt. 

Skolen har tatt kontakt med skolesjef Chris Tandy om hva vi gjør om vi mangler ressurser til elever 

som har IOP. IOP plan må følges i klasserommet, av den læren som er i klasserommet. Med stort 

fravær blir klassene prioritert. Forventer at det kommer Covid - smitte til oss også, og må forberede 

oss på mer fravær. 

Det blir lyst ut en stilling i morgen, i håp om å få tak i flere ressurser. 

40 førsteklassinger starter til høsten 

27 syvendeklassinger går ut. 

Uteområdet 

Klasse 6b har vært i HT med et leserinnlegg om uteområdet. 

Skal feire samefolkets dag på fredag, tenne bål m.m og det skal lages snøskulpturer. 

Skal deles ut premier som elevrådet har tatt initiativ til. Anja skal fikse premiene. 



Kartleggingsundersøkelsen 

Resultatene skal legges frem for personalet førstkommende mandag. 

 

Oppdatere hjemmesiden til Medkila skole hos kommunen 

Legge ut referater fra FAU til Medkila Skole. 

Anja skal prøve å få lagt ut referater fortløpende. 

Hjemmetester fra skolen 

Om det oppstår smitte på skolen, så kan det sendes med tester hjem med elevene. 

Skolen har et lite lager med tester som skal kunne benyttes i tilfelle at elever eller ansatte må testes. 

Disse skal ikke deles ut til generell hjemmebruk. 

Ønske om snømåking av ballbingen. 

Fra sist ble det diskutert om man kunne få brøytet basketbane/ballbinge.  

Ser det ikke som sannsynlig at ballbingen kan måkes slik det ser ut nå. Knallhard snø, og vanskelig å få 

maskiner inn i selve bingen. Elevene benytter ballbingen slik den er nå, og foreløpig avventes dette. 

Facebookside for Medkila skole? 

Anja kan sjekke om det er mulig å ha en egen FB-gruppe, hvor ting som gjelder hele skolen kan deles 

med alle foreldre. 

 

OPPFØLGINGSSAKER 

Sak 23/17-18 Utsmykking av skolen med ulike læringstiltak  

• Det er målt opp i de aktuelle områdene hvor gradskivene skal være, samt gjort et estimat hva det 

totalt sett er behov for skolen.  

• Det må sendes inn en ny henvendelse for prisoverslag av gradskivene.  

 

Sak 10/21-22: Status fra Trafikkgruppa 

Trafikkgruppa består av Maj Hass Jørgensen og Asbjørn Stene Olsen. De har tidligere sammenfattet 

et skriv om trafikksikkerheten ved Medkila Skole (på bakgrunn av observasjoner, der alle kunne 

komme med innspill). Bilder ble tatt med henvisning til kart for å illustrere det på best mulig måte. I 

årenes løp er skrivet blitt justert etter ytterligere informasjon. 

Det gjenstår fortsatt 2 hovedpunkter:  

- 1. Omregulere trafikken ved skolen  

- 2. Området ved Kiwi. Flere sykkelstier møtes, men eksisterer ingen gang- og sykkelsti helt til 

Kiwi. Flere skolebarn stopper innom Kiwi på vei hjem fra skolen, og trafikkbildet slik det er i 

dag kan utgjøre en trafikkfare for barna.  

Det er ønskelig at 2 nye medlemmer fra FAU tar over jobben i trafikkgruppen i løpet av året. 

 

 



Sak 12/21-22 Temadag 2022 

Vært oppe på HKFU.  Arrangeres i siste halvdel av april. Chris Tandy og FAU representant i Sørvik og 

CHS. Temadag for alle klassene i Harstad i siste halvdel av april. Blir ikke egen temadag for Medkila. 

 

Sak 18/21-22: 25 års-jubileum Medkila skole  

Fortsatt er det våren 2022 som er aktuell. Hilde Santocono fra FAU har sagt seg villig til stille mht. 

organisering av jubileum i samarbeid med skolen. 

Forslag kan meldes inn til rektor, og oppsett og planlegging vil bli diskutert i samråd med rektor.  

 

Sak 30/21-22 Natteravngruppe Medkila 

Lite aktivitet på natteravngruppa, men man prøver å få en person som kan holde litt tak i aktivitet og 

informere. 

Det er fortsatt behov for natteravner. 

 

Sak 35/21-22: Opprettelse av et Arbeidsutvalg (AU) i FAU i forbindelse med aktivitetspark Medkila 

skole  

Kartlegging av behov for oppgradering av uteområdet ved Medkila skole og det arbeidet som 

allerede er nedlagt i forbindelse med søknader om midler til oppgradering/utvidelse, viser at det er 

behov for å øke aktiviteten rundt denne saken i FAU.   

Det ble opprettet et arbeidsutvalg bestående av Carl-Henrik Siebke, Mona Gravrok og Terje 

Andreassen. Planen er å fordele arbeidsoppgaver fremover for å få fremdrift i saken.   

Videre arbeid inkluderer følgende:  

- Snakke med kommunen for å innhente mer informasjon angående tippemidler som et mulig 

økonomisk bidrag for oppgradering av uteområdet ved skolen.  

- Utrede hva som kan gjøres på dugnad hva angår de tre lekehusene i skolegården.  

 

Undersøkelser angående kostnader for Zipline er undersøkt. Det er vurdert til å ikke utgjøre en stor 

kostnad.   

Stine Tveten har tatt mål og undersøkt med Norsk basketballforening angående oppsett av nye 

basketballkurver i skolegården. Planlegges å bestille nye kurver fra eksempelvis Unisport, og forslått 

at det tas av midler fra FAU for å dekke dette.  

 

Sak 36/21-22 Gå til skolen aksjonen 

14 mars – 29 april 

Kristian har oppdatert listene og sender disse til Anja etter en kvalitetssikring er gjennomført. Premie 

foreslås å være kino eller Sams lekeland (150 kr pr elev). 

Vi tar kontakt med Sams lekeland for å høre om noe kan ordnes med spesialavtale for besøk der. 



NYE SAKER 

 

Sak 43/21-22 – Informasjonsflyt mellom skole og foreldre. 

Flere foreldre melder at de har mistet litt oversikt, og at det virker litt varierende med hva slags 

informasjon man får fra skolen. 4b melder også om at det er litt utfordrende med informasjon fra 

skolen. Spesielt nevnes det halvårsvurderingen som ikke opplevdes som god, og ga lite informasjon 

til foreldrene.  

Noen har fått veldig god tilbakemelding, noen har nesten ikke fått tilbakemelding,  

Det blir satt opp et foreldremøte hvor denne saken skal opp. 

Anja svarer: 

Halvårsvurdering på 3b, informasjon om hv ble avglemt sendt ut til 3b. Dette var en glipp og ble 

rettet opp i så fort man ble klar over det.  

Anja tar saken 4A/4B – kommenterer at saken burde vært meldt til rektor før den har vært nødt til å 

havne i FAU. Anja oppfordrer til å ta kontakt med en gang i stedet for å gå veien om FAU. 

Foreldrene bør være flinkere til å ta kontakt med skolen, enn å varsle/melde det gjennom FAU. Saker 

som dette burde vært gjort gjennom klassekontakten som er den riktige veien. 

Høyt sykefravær vil selvsagt også være en faktor som påvirker nivået på kommunikasjon fra skolen. 

 

Sak 44/21-22 Informasjonssaker fra skoleledelsen i Harstad 

CHS går gjennom deler av SEPU som var gjennomført i høst.  

 

Sak 45/21-22 Status anskaffelsesprosess uteområdet for skoler og barnehager i Harstad 

Skoleledelsen v/CT orienterte om prosessen rundt anskaffelser. Fristen var 26.januar. 

Lillian Sharma blir prosjektleder for dette i kommunen. 

Dagen etter gikk de gjennom mottatte tilbud. 7 februar skal tilbud evalueres, det velges da ut en 

leverandør. 10 dager karenstid, i tråd med lov om offentlige anskaffelser. 

Etter planen skal kontrakt signeres 21.februar 2022.  

De som har måttet stenge apparater vil bli prioritert i tildelingen. Bestilling iverksettes så snart 

arbeidsgruppen er enige om hva som skal utbedres, og alt skal være levert og montert før neste 

vinter. 

Apparater som kan utbedres, må ikke fjernes. Det skal avklares hva foreldrene kan og har lov til å 

gjøre med apparatene utbedring av apparatene som finnes i dag. 

Søknad om spillemidler må inn før 15.januar , og ny søknad kan derfor ikke skje før 15.januar 2023. 

Rektor holder FAU orientert om henvendelser fra kommunen rundt uteområdet. 

 



46/21-22 – Referat fra møtet i HKFU 27.01.2022 

Nedtrekk av lærerstillinger i Harstad kommune. Skoleledelsen skal trekke ned 6 lærerstillinger i 

Harstad, har stor negativ innvirkning på både de sterke og de svake. HKFU – prøve å synliggjøre 

ovenfor politikere hvilke konsekvenser det får, både for skolen, elevene, 

Kan være et tema å løfte på temadagen som skal være i Harstad. 

 

47/21-22 Eventuelt 

Neste møte foreslås fysisk med mindre smittesituasjonen endrer seg drastisk. 

 


